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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE ITAPUCA


ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR 
INTRODUÇÃO
O presente documento caracteriza a primeira etapa da fase de planejamento e apresenta os devidos estudos para a contratação de solução que atenderá à necessidade abaixo especificada.

O objetivo principal é estudar detalhadamente a necessidade e identificar no mercado a melhor solução para supri-la, em observância às normas vigentes e aos princípios que regem a Administração Pública.

Por se tratar de intenção de contratação a ser realizado por Inexigibilidade de Licitação, com base no Art. 74, I da Lei Federal nº 14.133/2021, o presente estudo técnico preliminar contempla todas as informações obrigatórias, conforme o art. 18, §2º da Lei Federal nº 14.133/2021.

1. DESCRIÇÃO DA NECESSIDADE

Aquisição de óleos e filtros se dá pela necessidade de realizarmos manutenções preventivas junto as máquinas retroescavadeiras JCB 3CX e 4CX de uso da Secretaria Municipal de Obras.
2. ESTIMATIVA DAS QUANTIDADES

Serão adquiridas as quantidades conforme anexo ao Documento de Formalização da Demanda. 

3. ESTIMATIVA DO PREÇO DA CONTRATAÇÃO

A escolha pela aquisição junto a Empresa Distribuidora Meridional de Motores Cummins se dá pelo fato da mesma ser distribuidora exclusiva da marca JCB no Rio Grande do Sul, conforme carta de exclusividade anexa ao Processo. Essa carta garante a exclusividade da mesma no fornecimento de peças, óleos, filtros e demais itens utilizados pelo maquinário JCB, sendo a Empresa a única habilitada no RS a distribuir peças genuínas da marca JCB. A aquisição dos mesmos por distribuidor exclusivo, garante uma maior qualidade nos produtos a serem adquiridos, uma vez que os mesmos são recomendados pelo fabricante.
4. JUSTIFICATIVA PARA PARCELAMENTO

A aquisição será realizada por fornecedor exclusivo, inviabilizando assim a competição entre fornecedores.  
5. VIABILIDADE DA CONTRATAÇÃO

Este Estudo Técnico mostra que a aquisição é viável e necessária, e os materiais podem ser adquiridos por Inexigibilidade de Licitação, uma vez que a fornecedora é distribuidora exclusiva da marca JCB. Também, existe dotação orçamentária prevista para a contratação e a mesma está no Plano Anual de Contratações do ano de 2024. 
Elizandro Ferreira Taborda
Secretário Municipal de Obras.
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