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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE ITAPUCA


ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR 

INTRODUÇÃO

O presente documento caracteriza a primeira etapa da fase de planejamento e apresenta os devidos estudos para a contratação de solução que atenderá à necessidade abaixo especificada.

O objetivo principal é estudar detalhadamente a necessidade e identificar no mercado a melhor solução para supri-la, em observância às normas vigentes e aos princípios que regem a Administração Pública.

Por se tratar de intenção de contratação a ser realizada por Inexigibilidade de Licitação, com base no Art. 74, III da Lei Federal nº 14.133/2021, o presente estudo técnico preliminar contempla todas as informações obrigatórias, conforme o art. 18, §2º da Lei Federal nº 14.133/2021.

1 - DESCRIÇÃO DA NECESSIDADE

Trata-se de contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos na área de Proteção e Defesa Civil, objetivando realizar ações necessárias em resposta ao Desastre Natural havido no município classificado como Chuvas Intensas.
A necessidade da contratação se dá para que a Contratada realize trabalho de auxilio das equipes na elaboração de levantamentos de danos relativos aos prejuízos sofridos por desastre natural (CHUVAS INTENSAS), ocorrido na área rural e parte da urbana do Município; Gestão das equipes técnicas no levantamento de danos e prejuízos causados pelo evento; Elaboração de documentos inerentes ao procedimento administrativo necessário para que haja o reconhecimento federal da decretação de situação de emergência e homologação pelo Estado do Rio Grande do Sul e; Elaboração de planos de trabalhos destinados a captação de recursos para fins de resposta, recuperação e reconstrução dos danos decorrentes do evento.
Cabe salientar que o Município dispõe de órgão de Proteção e Defesa Civil, mas a contratação é de extrema necessidade a fim de pleitear recursos para ações de resposta e reconstrução, uma vez que o corpo técnico do Município não dispõe de técnica suficiente para tal. 
A escolha pela Empresa ora pretendida a contratar, se dá pela especialização da mesma em objetos semelhantes a necessidade do Município, tendo a mesma já prestado serviço semelhante ao Município.  
2 – ESTIMATIVA DAS QUANTIDADES


Com base em contratações anteriores, verifica-se a necessidade da prestação dos serviços, tendo em vista sua natureza técnica.  

3 – ESTIMATIVA DO PREÇO DA CONTRATAÇÃO


Por se tratar de uma contratação por inexigibilidade de licitação, Art. 74, III, alínea “c” da Lei 14.133/2021, serviços técnicos na área de Proteção e Defesa Civil, comprovada a notória especialização da empresa em trabalhos realizados em outros Municípios e inclusive já tendo realizado trabalho para o Município. 

O custo estimado total da contratação é de R$ 8.000,00 (oito mil reais) conforme proposta da contratada. Para verificação do valor, foi realizada pesquisa em contratação semelhante, o que demonstrou que a oferta realizada pela mesma reflete o valor praticado no mercado conforme tabela abaixo.
	MUNICÍPIO
	VALOR
	DATA
	CONTRATO

	Barros Cassal
	R$ 8.500,00
	13/10/2023
	52/2023


4 – JUSTIFICATIVA PARA PARCELAMENTO

Tendo em vista a natureza da contratação, vislumbra-se a necessidade de realizar-se de na forma de menor preço.
5 – VIABILIDADE DA CONTRATAÇÃO

Pelo todo exposto, frente à análise dos serviços contidos no objeto a ser contratado, bem como, pelos valores auferidos na pesquisa de preços realizada, consideramos viável a contratação, com base no Art. 74, III da Lei Federal nº 14.133/2021.

Itapuca/RS, 13 de maio de 2024.

Renato Reck
Secretário Municipal de Administração 

Prefeitura Municipal de Itapuca
Rua Arvorezinha, 1035 – Centro

Fone (51) 9 9618 2895

CNPJ: 93.856.862/0001-00

www.itapuca.rs.gov.br
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