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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE ITAPUCA


ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR
I – DO OBJETO E DA DESCRIÇÃO DA NECESSIDADE DA CONTRATAÇÃO:
Contratação de Empresa para obras de reconstrução/restabelecimento de sistema de drenagem pluvial composto de tubulação, bocas de bueiro e caixas de passagem, bem como reconstrução/restabelecimento de rede de abastecimento de água potável com recursos da UNIÃO, por intermédio do MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO E DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, através da Portaria n°. 2.440, de 8 de julho de  2024. 

Em função da catástrofe climática ocorrida entre o fim de abril e início de maio deste ano de 2024, em todo o estado do Rio Grande do Sul, o município de Itapuca também foi atingido, o que causou diversos danos de infraestrutura. Trata-se da Execução de reconstrução de sistema de drenagem pluvial e reconstrução de sistema de abastecimento de água potável. 

As obras são de necessidade imediata, tendo em vista a urgência na realização da mesma, uma vez que a situação de risco e foram inúmeros os danos na infraestrutura das vias e em redes de abastecimento de água potável em decorrência das enxurradas do dia 30 de abril e 01 de maio de 2024, o que ocasionou:

- Interrupção do abastecimento de água potável nas localidades de Linha Campo Bonito, Linha Sétima São João, Linha Sétima São Roque e Linha Nona, ocasionada pelo rompimento da tubulação em PEAD, devido a deslizamentos;

- Interrupção do tráfego de veículos e pedestres na Avenida Matias Zanete, Centro da Cidade devido a rompimento de tubulação existente, e nas Localidades de Campo Bonito, Linha Sétima São João e São Roque, Linha Nona, Linha Coxilha Seca e Linha Sétima Zanette, onde com as chuvas intensas houve um arrastamento da tubulação existente a levando córrego abaixo. 

Cabe ressaltar que hoje o tráfego nas localidades está em situação precária, com passagens provisórias, ou alguma delas até sem acesso, necessitando a referida obra de reconstrução das tubulações.
II - DEMONSTRAÇÃO DA PREVISÃO DA CONTRATAÇÃO NO PLANO DE CONTRATAÇÕES ANUAL:
O objeto em questão não se encontra previsto no plano de contratação da Administração para o ano de 2024, mas o mesmo é de caráter emergencial devido ao evento adverso de chuvas intensas e existe dotação orçamentária para a contratação.
III – REQUISITOS DE CONTRATAÇÃO:
A obra de engenharia a ser contratada deverá atender às quantidades solicitadas no projeto de engenharia, além de ser executada com segurança através do uso de Equipamentos de Segurança Individuais e Coletivos que se fizerem necessários durante a execução do objeto, além de seguir as Normas Técnicas vigentes para os serviços prestados.
Ainda, o fornecedor deverá:
Possuir 01 (um) engenheiro civil ou arquiteto no quadro funcional da empresa, cuja forma de vinculação deste profissional à empresa será especificada no Termo de Referência;
Fornecer ART ou RRT de execução das atividades realizadas;
Comprovar capacidade técnica-operacional da forma que será especificada no Termo de Referência.
IV - ESTIMATIVAS DAS QUANTIDADES PARA A CONTRATAÇÃO:
A previsão do quantitativo total para os lotes que compõe as obras estão especificados no arquivo PLANILHA ORÇAMENTÁRIA do projeto de engenharia em anexo ao Termo de Referencia. Todos os quantitativos podem ser encontrados na planilha orçamentária.
A quantidade do lote a ser contratada é a necessária para execução da obra considerando-se as especificações do projeto, ou seja, a quantidade é a necessária para execução da tubulação ou rede de abastecimento de água. 
V – LEVANTAMENTO DE MERCADO:
Diante das necessidades apontadas neste estudo, o atendimento à solução exige a contratação de empresa especializada cujo ramo de atividade seja compatível com o objeto pretendido.
Não foi possível encontrar contratações idênticas em outros editais e meios de contratação, visto que se trata de obra de reconstrução de tubulações e rede de abastecimento de água potável, portanto, de características únicas devido as obras que se pretende executar.
Logo, por se tratar de obra/serviço de engenharia, os levantamentos de valores referenciais ocorreram por meio de planilha SINAPI, SICRO e Composição Própria, utilizando-se os quantitativos e itens especificados no projeto de engenharia.
VI - ESTIMATIVA DO VALOR DA CONTRATAÇÃO:
Tratando-se de obra de engenharia, o valor referencial da obra foi obtido por meio de planilha SINAPI, SICRO e Composições, conforme exposto no Item V deste ETP.
O preço global máximo estimado e admitido pela Administração está discriminado na Planilha Orçamentária, sendo os mesmos por lotes. 

VII – DESCRIÇÃO DA SOLUÇÃO COMO UM TODO:
O objeto deste ETP é a contratação para reconstrução de sistemas de drenagem pluvial e redes de abastecimento de água potável. 

Diante disso, a (s) empresa (s) a ser (em) contratadas para execução da (s) obra (s) será a única responsável pela realização das mesmas em conformidade com as especificações dos projetos de engenharia. 
A empresa, ainda, será responsável pela assistência técnica durante a execução da obra, visando dirimir eventuais questionamentos quanto aos materiais, equipamentos e/ou mão de obra empregados, além de prestar, prontamente, assistência no caso de reparos que venham a acontecer pela má execução do objeto contratado.
É importante também salientar a necessidade de que a empresa contratada execute todas as etapas necessárias para a conclusão da obra, objeto deste ETP e do projeto de engenharia elaborado pelo Município de Itapuca/RS, dentro do prazo estabelecido no cronograma da obra a partir da emissão da Ordem de Serviço.
VIII - JUSTIFICATIVAS PARA O PARCELAMENTO OU NÃO DA CONTRATAÇÃO:
Nos termos do art. 47, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, as licitações atenderão ao princípio do parcelamento, quando tecnicamente viável e economicamente vantajoso. Em face de que as obras serão realizadas por lotes, busca a Administração a ampliação da competição e de evitar a concentração de mercado, bem como realizar as obras em um tempo menor com a contratação de mais de uma empresa. 
IX – DEMONSTRATIVO DOS RESULTADOS PRETENDIDOS:
Os resultados pretendidos vão ao encontro das observações previstas no item VII deste documento, sendo que a reconstrução das referidas tubulações e das redes de abastecimento de água irão fazer com que o tráfego nas regiões afetadas volte ao normal melhorando assim a mobilidade dos habitantes ou de quem precisa trafegar pelas regiões, bem como melhorar a qualidade de vida dos moradores que necessitam da água potável.

X – PROVIDÊNCIAS A SEREM ADOTADAS PELA ADMINISTRAÇÃO:
O Município indicará com precisão os locais onde serão executadas as obras, além de indicar o fiscal que acompanhará a obra.
A fiscalização, durante a execução, elaborará relatório fotográfico detalhado a fim de comprovar a execução da obra conforme cronograma físico-financeiro.
O Município de Itapuca emitirá Ordem de Serviço para o início dos trabalhos.

XI – CONTRATAÇÕES CORRELATAS E/OU INTERDEPENDENTES:
Não há contratações correlatas ou interdependentes no presente processo.
Contudo, caso durante a execução observe-se necessário executar alguma das medidas mitigadoras previstas no item XII, haverá então a possibilidade de novas contratações para dirimir os efeitos causados por possíveis impactos ambientais.

XII - DESCRIÇÃO DE POSSÍVEIS IMPACTOS AMBIENTAIS E RESPECTIVAS MEDIDAS MITIGADORAS:
A reconstrução das tubulações e das redes de abastecimento de água potável poderá ter vários impactos ambientais, tanto durante a fase de reconstrução quanto durante a vida útil das mesmas. Aqui estão alguns dos principais impactos ambientais associados as obras.
Desmatamento e destruição de habitats; Uso de recursos naturais; Impacto na qualidade da água; Alterações no fluxo de água e padrões de drenagem; Resíduos de construção e demolição.
Para mitigar esses impactos, são adotadas várias práticas de construção sustentável, como a utilização de concreto com baixo teor de carbono, a implementação de medidas de controle de erosão e sedimentação, a minimização do desmatamento através do planejamento cuidadoso do projeto, e o uso de técnicas de construção que minimizam o desperdício e a poluição. Além disso, a consideração de alternativas de transporte e o uso de materiais de construção sustentáveis também podem ajudar a reduzir o impacto ambiental da reconstrução das obras.
XIII - POSICIONAMENTO CONCLUSIVO SOBRE A ADEQUAÇÃO DA CONTRATAÇÃO PARA O ATENDIMENTO DA NECESSIDADE A QUE SE DESTINA:
Considera-se viável o prosseguimento dos atos administrativos a fim de que ocorram as contratações das obras em questão.
Itapuca, 25 de setembro de 2024.
Izabel Lazarotto Burille
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