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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE ITAPUCA


ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR 

INTRODUÇÃO

O presente documento caracteriza a primeira etapa da fase de planejamento e apresenta os devidos estudos para a contratação de solução que atenderá à necessidade abaixo especificada.

O objetivo principal é estudar detalhadamente a necessidade e identificar no mercado a melhor solução para supri-la, em observância às normas vigentes e aos princípios que regem a Administração Pública.

Por se tratar de intenção de contratação a ser realizada por Inexigibilidade de Licitação, com base no Art. 74, II da Lei Federal nº 14.133/2021, o presente estudo técnico preliminar contempla todas as informações obrigatórias, conforme o art. 18,  §2º da Lei Federal nº 14.133/2021.

1 - DESCRIÇÃO DA NECESSIDADE


O presente estudo técnico preliminar tem por objeto a contratação da Banda Rainha Musical, através de representante exclusivo, para Show Baile a ser realizado no dia 09 de Fevereiro de 2025, durante as festividades em Comemoração ao 33º Aniversário do Município. A contratação se faz necessária para compor a programação do 33º Aniversário do Município, evento este previsto no Calendário Oficial de Eventos do Município de Itapuca. A Banda que se pretende contratar trata-se de artistas consagrados, tendo a Banda Rainha Musical, vários CDs e DVDs gravados, bem como contam com mais de 100 anos de carreira, com amplo reconhecimento do público gaúcho e de toda região sul do Brasil.

A contratação tem o objetivo de realizar a contento a programação de Aniversário do Município de Itapuca, além de disponibilizar à população acesso a show/baile de Banda reconhecido regionalmente em todo sul do Brasil. Por tratar-se de Banda com ampla e notável atuação na difusão da música de bandas de estilo bailão, a contratação vai ao encontro do objetivo do evento. Além disso, dar um momento de confraternização e diversão aos munícipes, uma vez que o evento terá entrada franca, oportunizando a participação de toda a comunidade.
2 – ESTIMATIVA DA QUANTIDADE


A contratação será para a realização de Show/baile em comemoração ao 33º Aniversário do Município, com 04 (cinco) horas de duração com intervalo de 20 (vinte) minutos.

3 – ESTIMATIVA DO PREÇO DA CONTRATAÇÃO


Para fins de aferimento do valor da contratação, foram verificados Shows/Bailes dos mesmos realizados em outros municípios, demostrando a viabilidade econômica da contratação, uma vez que estão de acordo com os praticados no mercado.


Foram coletados dados de contratos que estão anexos ao processo. 
	Descrição do Objeto
	Valor

	Show Baile apresentação da Banda Rainha Musical
	R$ 58.000,00


O preço para fins de referência será o valor total de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais).
4 – JUSTIFICATIVA PARA PARCELAMENTO

Pela natureza do objeto, sendo item único, será realizada por menor preço.

5 – VIABILIDADE DA CONTRATAÇÃO

Pelo exposto, ficou demonstrada da necessidade da contratação, bem como, existe dotação orçamentária para a contratação. Além disso, a mesma está prevista no Plano de Contratações Anual, o que demonstra o alinhamento com o planejamento da Administração.
Itapuca, 03 de dezembro de 2024.
Maria Giziane dos Santos Borges
Sec. Municipal de Assistência Social, Cultura e Turismo.
Prefeitura Municipal de Itapuca
Rua Arvorezinha, 1035 – Centro

Fone (51) 9 9618 2895

CNPJ: 93.856.862/0001-00

www.itapuca.rs.gov.br
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