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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE ITAPUCA


ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR 

INTRODUÇÃO

O presente documento caracteriza a primeira etapa da fase de planejamento e apresenta os devidos estudos para a contratação de solução que atenderá à necessidade abaixo especificada.

O objetivo principal é estudar detalhadamente a necessidade e identificar no mercado a melhor solução para supri-la, em observância às normas vigentes e aos princípios que regem a Administração Pública.

Por se tratar de intenção de contratação a ser realizado por Inexigibilidade de Licitação, com base no Art. 74, III, “c” da Lei Federal nº 14.133/2021, o presente estudo técnico preliminar contempla todas as informações obrigatórias, conforme o art. 18, §2º da Lei Federal nº 14.133/2021.

1 – OBJETO

Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de ASSESSORIA e CONSULTORIA TRIBUTÁRIA para o Poder Executivo de Itapuca/RS, representando serviços de otimização de RECEITAS especialmente no tocante ao ICMS e PIT.

- ASSESSORIA e CONSULTORIA TRIBUTÁRIA para o Poder Executivo de Itapuca/RS, representando serviços de otimização de RECEITAS especialmente no tocante ao ICMS, com análise das GIAS; acompanhamento do Valor Adicionado Fiscal-VAF das empresas sediadas no Município; acompanhamento dos lançamentos da produtividade primária; emissão de relatórios do VAF de empresas e produtores rurais; acompanhamento do AIM; elaboração de recurso ao Índice de Participação dos Municípios provisório; auxílio ao setor de talões, no que toca aos lançamentos que tem implicações no VAF; reuniões junto a empresas ou produtores rurais para a correção de lançamentos verificados; auxílio no desenvolvimento e prestação de contas, especialmente, nas seguintes ações do Programa de Integração Tributária: - Realizar reunião de revisão ou planejamento das ações do Grupo Municipal de Educação Fiscal; - Participar de cursos de Educação Fiscal, presencial ou à distância, oferecidos ou coordenados pelo Programa de Educação Fiscal, estadual ou nacional; - Divulgar o PEF e suas ações e trabalhos em mídias digitais ou em mídias impressas, com comprovação por meio de cópias da divulgação; - Elaborar, implementar e acompanhar a inserção dos temas e projetos pedagógicos do PEF em escolas municipais; - Aprovar lei, decreto ou outro ato legal de implementação do PEF no município ou de inclusão da temática na grade curricular como tema transversal ou destinar recursos expressamente na Lei Orçamentária Anual; - Divulgar a lista dos devedores do Município que tenham crédito tributário do ICMS inscrito em Dívida Ativa, replicando a informação disponibilizada no "site" da Receita Estadual http://www.receita.fazenda.rs.gov.br; - Implementação de Programa Municipal de Premiação a Consumidores utilizando a plataforma do Programa Nota Fiscal Gaúcha; - Divulgar o Programa NFG e suas ações e trabalhos em mídias digitais ou em mídias impressas; - Comunicação de Verificação de Indícios.
2 - DESCRIÇÃO DA NECESSIDADE

A necessidade da contratação é para que o Município tenha um aumento na sua arrecadação e também para que haja um acompanhamento das atividades econômicas dos contribuintes e de ações que gerem aumento na arrecadação. 

3 – QUANTIDADES

A contratação inicial será de 12 meses, podendo ser prorrogado por iguais períodos até o limite do Art. 107 da Lei 14.133/2021.
4 – ESTIMATIVA DO PREÇO DA CONTRATAÇÃO

Por se tratar de uma contratação por inexigibilidade de licitação, Art. 74, III, alínea “c” da Lei 14.133/2021, o mesmo têm natureza predominantemente intelectual, comprovada a notória especialização da empresa. 

O custo estimado total da contratação é de R$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais) sendo R$ 3.000,00 (três mil reais) mensais. Para verificação do valor, foi realizada pesquisa em contratos semelhantes firmados pela futura contratada, o que demonstrou que a oferta realizada pela mesma reflete os valores praticados no mercado conforme tabela abaixo.
	Item
	PM Coqueiro Baixo - Contrato nº 05/2025 -

Vigência:

10/01/2026
	PM Doutor Ricardo – Contrato nº 01/2022 - Aditivo 03 -

Vigência:

15/01/2026
	PM Monte Belo -

Contrato nº 06/2024 - Vigência:

04/01/2025
	PM Putinga – Contrato n° 025/2025 – Aditivo 04 – Vigência 31/12/2025
	PM Vespasiano Correa – Contrato nº 121/2023 - Vigência:

31/12/2024
	Preço unitário médio por hora
	Preço médio mensal, considerando 6h mensais

	1
	Sem carga horária definida em contrato

R$ 2.800,00/mês


	04h mensais

R$ 4.408,00/mês

Valor da hora:

R$ 1.102,00

Valor considerado:

R$ 6.612,00
	Sem carga horária definida em contrato

R$ 3.000,00/mês


	04h mensais

R$ 3.700,00/mês

Valor da hora:

R$ 925,00

Valor considerado:

R$ 5.550,00
	Sem carga horária definida em contrato

R$ 2.800,00/mês


	R$ 1.013,50
	R$ 500,00


5 – JUSTIFICATIVA PARA PARCELAMENTO

Tendo em vista a natureza da contratação, vislumbra-se a necessidade de realizar-se de na forma de menor preço mensal.

6 – VIABILIDADE DA CONTRATAÇÃO

Pelo todo exposto, frente à análise dos serviços contidos no objeto a ser contratado, bem como, pelos valores auferidos na pesquisa de preços realizadas, consideramos viável a contratação, com base no Art. 74, III da Lei Federal nº 14.133/2021.

Itapuca/RS, 25 de fevereiro de 2025.
Camila Scorsatto
Secretária Municipal de Administração 

Prefeitura Municipal de Itapuca
Rua Arvorezinha, 1035 – Centro

Fone (51) 9 9618 2895

CNPJ: 93.856.862/0001-00

www.itapuca.rs.gov.br
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