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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE ITAPUCA


TERMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 002/2025
I - OBJETO:
Contratação de empresas para prestação de serviços de fornecimento e distribuição de energia elétrica no município de Itapuca/RS.
II - JUSTIFICATIVA:
É de extrema necessidade esta contratação, por se tratar de prestação de serviço essencial e imprescindível, uma vez que a energia elétrica é fundamental para o desenvolvimento das atividades laborais e para a prestação de serviço aos contribuintes do Município, bem como para o funcionamento de sistemas de cpatção e distribuição de água potável.
O Município de Itapuca/RS possui duas prestadoras de serviços de fornecimento de energia elétrica, que são RGE SUL DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A e a CERFOX – COOPERATIVA DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA FONTOURA XAVIER ambas aptas ao fornecimento de energia elétrica ao Município, o que impossibilita a realização de procedimento licitatório;
A necessidade inerente do fornecimento de energia elétrica às edificações dos Órgãos desta Administração;
Que a não contratação deste serviço impedirá a Administração de prestar os serviços essenciais à população, não cumprindo com suas obrigações e consequentemente não atendendo ao Interesse Público.
A energia elétrica, atualmente, é imprescindível para a maior parte das atividades humanas, sendo utilizada no mundo moderno pela maioria das pessoas. No setor público, tal recurso é utilizado para manter as atividades prestadas ao cidadão, como ocorre no Município de Itapuca, que, através das Secretarias Municipais, desempenha importante papel na vida do contribuinte.
Assim, a energia elétrica é imprescindível ao funcionamento regular dos diversos Departamentosvinculados ao Município, sendo necessária para basicamente todas as atividades desenvolvidas, além de proporcionar o regular funcionamento das instalações e dos equipamentos, proporcionando um adequado ambiente de trabalho aos funcionários desta municipalidade.
III – DA FUNDAMENTAÇÃO LEGAL
A contratação direta através de inexigibilidade de licitação, fundamenta-se no disposto no artigo 74 da Lei 14.133/21 que a caracteriza como indicada nas situações em que houver inviabilidade de competição. Inexigibilidade, no sentido literal do termo, é aquilo que deixa de ser exigível; não é obrigatório ou compulsório.
Transcreva-se o art. 74 da lei 14.133/21, para maior esclarecimento:
Art. 74. É inexigível a licitação quando inviável a competição, em especial nos casos de:
I - aquisição de materiais, de equipamentos ou de gêneros ou contratação de serviços que só possam ser fornecidos por produtor, empresa ou representante comercial exclusivos;
IV - DO PREÇO
Com relação ao preço, de acordo com o regime de concessão dos serviços públicos, nos termos da Lei 8.987/96, a tarifa do serviço é estabelecida unilateralmente pela CONTRATADA após aprovação da Agência Reguladora – ANEEL, não havendo maneiras de a Administração Pública local pactuar preço diverso daquele apresentado nas faturas entregues, impondo apenas que se demonstre a atualidade da tarifa e, no decorrer da contratação, que há cobrança efetiva da mesma e não de tarifa diversa, através de faturas e até tabelas informativas das tarifas homologadas que estão sendo praticadas. O quantitativo para geração do valor de referência baseou-se na energia utilizada nos meses das unidades consumidoras, chegando a um valor médio de consumo e acrescendo-se 10% (dez por cento) para eventuais aumentos no consumo.
A Prefeitura Municipal pagará pela execução dos serviços de acordo com a Leitura/Medição do Consumo utilizado mês a mês, através da fatura de Energia Elétrica, recebida mensalmente.
O valor estimado dos custos com energia elétrica para 12 (doze) meses é de R$ 217.236,00, o que representa uma parcela mensal estimada de R$ 18.103,00.
V - DADOS DO FORNECEDOR E RAZÃO DE SUA ESCOLHA
Para a presente contratação, os fornecedores escolhidos foram:
RGE SUL DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A, inscrita sob CNPJ nº 02.016.440/001-62. 

CERFOX - COOPERATIVA DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA FONTOURA XAVIER, inscrita sob CNPJ nº 97.505.838/0001-79
As CONTRATADAs possuem a concessão federal da área em que está localizado o Município para a prestação do serviço público de energia elétrica, de forma exclusiva, não havendo outras empresas que prestem o mesmo serviço na área, o que justifica o processo de inexigibilidade.
VI - DOS SERVIÇOS E PRAZO DE EXECUÇÃO:
Os serviços a serem prestados deverão atender a todos os requisitos exigidos na Formalização de Demanda, Estudo Técnico Preliminar e Termo de Referência.
O prazo de vigência do contrato será por tempo indeterminado conforme Art. 109 da Lai Federal 14.133/2021. 
Itapuca/RS, 25 de abril de 2025.
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Prefeito Municipal
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